
・糖分の量を優先する人 ・塩分の量を優先する人
性別 年代 人数(人) 割合＇％（ 性別 年代 人数(人) 割合＇％（

20歳代 0.0% 20歳代 0.0%
30歳代 2 6.9% 30歳代 4 13.8%
40歳代 2 7.4% 40歳代 1 3.7%
50歳代 3 7.7% 50歳代 7 17.9%
60歳代 1 1.9% 60歳代 4 7.4%
70歳代 8 11.3% 70歳代 18 25.4%

男性　計 16 6.8% 男性　計 34 14.4%
20歳代 1 3.1% 20歳代 3 9.4%
30歳代 0.0% 30歳代 1 2.2%
40歳代 4 9.3% 40歳代 4 9.3%
50歳代 0.0% 50歳代 6 14.3%
60歳代 11 16.4% 60歳代 18 26.9%
70歳代 10 18.5% 70歳代 15 27.8%

女性　計 26 9.2% 女性　計 47 16.5%
総計 20-70歳代 42 8.1% 総計 20-70歳代 81 15.6%

・その他
年代 (11その他) 集計 年代 (11その他) 集計

カロリー表示 1 50歳代 おいしそうなもの 1
好み 1 家族の好み 1
内容 1 家庭では作らない品 1
カロリー表示 1 賞味期限 1
ナスが入っていないか　カップラーメンに合うもの 1 60歳代 カロリー 2
食べたいもの 1 わからない 1
調理工程 1 見た目 2
添加物のないもの 1 自分で作るには面倒なもの等 1
年に数回あるかどうかのため、その時食べたいものを購入する。 1 自分の好み 1
その時食べたいもの 1 自分の食べたいもの 1
食べたいもの 2 主人の好みに任せる 1
食べたいもの優先 1 滅多に購入しないが、利用するときはそのときに食べたいものを購入。 1
特になし 1 70歳代 その時食べたいもの 1

家族が自分の好物と思うものを買ってくる 1

会津の郷土料理「こづゆ」を食べたこと・作ったことがあるか《問3》

性別 年代 食べたこと
があり、
作ったこと
がある

食べたこと
はあるが、
作ったこと
がない

作ったこと
も、食べた
こともない

未記入 食べたこと
があり、
作ったこと
がある

食べたこと
はあるが、
作ったこと
がない

作ったこと
も、食べた
こともない

未記入

20歳代 3 13 18.8% 81.3% 0.0% 0.0%
30歳代 6 23 20.7% 79.3% 0.0% 0.0%
40歳代 5 21 1 18.5% 77.8% 3.7% 0.0%
50歳代 8 31 20.5% 79.5% 0.0% 0.0%
60歳代 22 31 1 40.7% 57.4% 1.9% 0.0%
70歳代 29 42 40.8% 59.2% 0.0% 0.0%

男性　計 73 161 2 30.9% 68.2% 0.8% 0.0%
20歳代 9 22 1 28.1% 68.8% 3.1% 0.0%
30歳代 13 30 2 1 28.3% 65.2% 4.3% 2.2%
40歳代 27 15 1 62.8% 34.9% 2.3% 0.0%
50歳代 37 5 88.1% 11.9% 0.0% 0.0%
60歳代 65 2 97.0% 3.0% 0.0% 0.0%
70歳代 49 4 1 90.7% 7.4% 0.0% 1.9%

女性　計 200 78 4 2 70.4% 27.5% 1.4% 0.7%
総計 20-70歳代 273 239 6 2 52.5% 46.0% 1.2% 0.4%
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